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  顧客リスト／DM の概要 

 

 

   顧客リスト／DM は NJC Salon Manager Ver6 の持つ強力な DM 機能です。 

 

      コード番号や名前の範囲、誕生日はもちろん 

   失客・もうすぐ失客・もうすぐ来店・はじめてのお客様など、多種多様なリスト（一覧） 

   を作成することができ、 

 

   そこから直接、ハガキ宛名印刷やタックシール印刷、一括メール送信などを 

   行うことが出来ます。 

 

 

     抽出条件 

  

     コード、名前                              ハガキ 

     誕生月、予想来店日                           ﾀｯｸｼｰﾙ 

     未来店、失客・・・                            メール 

     Etc                                     など 

 

 

 

 

 

    来店予想リスト 

 

    新規顧客リスト                              ハガキ 

                                         ﾀｯｸｼｰﾙ 

    モニタ                                          メール 

                                         など 

    失客・未来店リスト 

 

 

    もちろん複数の条件を、複雑に組み合わせることも出来ます。 

 

    また、マルインスタンス機能により、複数のリストを同時に表示し 

    さまざまな分析を行うにも活用できます。 
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  顧客リスト／DM の使用法 

 

 Ｆ４：顧客リスト／ＤＭ を 押します。 

 

 

 

条件設定画面が表示されるので、条件を入力し「Ｆ７：抽出実行」を押します。 
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 「はい」を押します 

 

 

 

リストが作成されます。 

 

顧客（行）をダブルクリックすると、顧客マスタ（カルテ）画面が開きます。 

 

 

Ｆ５：並替 を 押すと、並び順が「コード」→「カルテ No」→「〒順」→「フリガナ順」に 

        変わります。 

 

 

Ｆ８：戻るを押すと、条件設定画面に戻ります。 

 

 

Ｆ９：閉じる を 押すと、画面が閉じます。 
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    顧客をクリックし、Ｆ３：削除 を 押すと、 

   選択された行の顧客がリストから削除されます。 

（顧客マスタは削除されません。リストから削除されるだけです） 

 

 

   

  顧客（行）をクリックし、Shift キーを押しながら、別の顧客（行）をクリックすると 

  範囲指定が出来ます。 

  この状態で Ｆ３：削除を押すと、選択された（ここからここまで）の顧客が 

  リストから削除されます。 
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   顧客（行）を、Ctrl キーを押しながらクリックすると、 

   個別に選択できます。 

   この状態で Ｆ３：削除を押すと、選択された（この人と、この人と、この人・・・） 

   顧客がリストから削除されます。 

 

 

 

 

   Ｆ４：絞込を押すと、このリストから、さらに条件を設定し、絞り込むことができます。 
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    （例） 現在、すべての顧客が表示されています。 

 

 

 

    絞込 ボタンを押して、「２：女性」に「０：店長」を指定し「Ｆ７：抽出実行」を押すと 

  このリストから、女性であり店長担当 の 顧客だけが抽出され（絞り込まれ）ます。 

 

 

 

   絞り込まれました。 
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     「Ｆ６：さらに追加」ボタンを押すと、このリストに追加する形で 

     新たな条件抽出リストが追加されます。 

 

   （例）このリスト（女性で店長担当）で「Ｆ６：さらに追加」を押します。 

 

  Ｆ１：抽出条件を指定して追加するを押します。 

 誕生月、８月～８月に設定し「Ｆ７：抽出実行」 

                       を押します。 
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     このリストは、「女性・店長担当」＋「８月産まれの顧客」リストになります。 

 

 

 

 

 

 

 

     もう一度「Ｆ６：さらに追加」ボタンを押します。 
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  F2:一件追加するを押します。 

 

 

 

   検索一覧窓が開きますので、小林大輔さんを選択肢「Ｆ７：決定」を押します。 

 

 
 このリストは「女性・店長担当」＋「８月生まれ」＋「小林大輔さん」のリスト、 

 ということになります。 
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   いくつかの、削除や絞込、追加などを行っていると 

 

 
 

   ３つも４つも、窓が開いていることに気づかれると思います。 

 

     リストの変化が、ある程度になると、NJC Salon Manager は自動的に 

   新しい「顧客リスト」の窓を追加表示します。 

 

   これで、間違ったときには「Ｆ９：閉じる」ことで、戻ることができるように 

   なります。 
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   Ｆ１：出力 を押すと「出力サブメニュー」が表示されます。 

  出力したい機能のボタンを押します。 

 

 

 【Ｆ１：顧客リストの印刷】 このリストを、一覧表形式で印刷します。 

 

 【Ｆ２：顧客住所録の印刷】 このリストの住所録を１件３行の住所録形式で印刷します。 

 

 【Ｆ３：タックシールの印刷】 

 何枚目から何部づつ印刷するのか指定 

                         し「Ｆ７：印刷」を押すとタックシール 

                         が印刷されます。 

                       ※ 設定については設定マニュアルを参照ください 
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 【Ｆ４：ハガキ宛名印刷】 

 

 

 

      「はい」を押すと、ハガキ宛名印刷が開始されます。 

     ※設定については、設定マニュアルを参照下さい。 

 

 

 

 

 【Ｆ5：カルテ頭書き印刷】 

 

 

 

 

      「はい」を押すと、カルテ頭書きの印刷が開始されます。 

 

      ※カルテ頭書きは設定によって、封書や大判の用紙など多種多様の宛名 

      印刷ができます。 

 

     ※設定については、設定マニュアルを参照下さい。 
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 【Ｆ６：EXCEL,CSV 出力】 

 

 

 

       Ｆ１：EXCEL 出力を押すと、 

        

              ファイル名を指定し「Ｆ７：作成」で、デスクトップ上に、この名前の 

       EXCEL ファイルが作成されます。 

       この機能で出力されるデータは、リストに表示されている分だけではなく 

       顧客マスタの全項目になります。 

 

       Ｆ２：CSV 出力を押すと、 

        

              ファイル名を指定し「Ｆ７：作成」で、デスクトップ上に、この名前の 

       CSV ファイルが作成されます。 

       この機能で出力されるデータは、リストに表示されている分だけではなく 

       顧客マスタの全項目になります。 
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 【Ｆ７：一括メール送信】 

 

    このリストのＰＣまたは携帯メールアドレスに メールを送ります。 

 

    送信方法などについては、「一括メール送信」マニュアルを参照してください。 

 

 

 【Ｆ8：顧客バーコードの印刷】 

 

    このリストの顧客の 

    バーコードスキャン用の バーコードラベルを印刷します。 

 

    くわしくは 「バーコードスキャン」マニュアルを参照して下さい。 
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  事例１ 誕生日リストとＤＭ出力 

 

 

     １２月生まれの顧客に、ＤＭメールを送ってみましょう。 

 

 

 

   誕生月 に １２月～１２月と設定し、「Ｆ７：抽出実行」を押します。 

 

 
 結果が表示されたら F1:出力 を 押して、Ｆ７：一括メール送信 を押します。 
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 こんな文面にしてみました。 

 <%name%> などの記号は、「差込送信」ですので、リストの顧客様の名前になります。 

 詳しくは「一括メール送信」マニュアルを参照下さい。 
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       実際に送信すると、このような文面に差込送信されます。。 
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  事例２ もうすぐ失客リストと DM 出力 

 

 

   もうすぐ失客リストを作成し、ＤＭハガキで２０％オフのクーポンを送ってみましょう。 

 

 

 

          ９０日来店がない場合は失客になってしまうので 

         ７０日以上来店がない顧客を抽出します。 

 

          設定できたら「Ｆ７：抽出実行」を押します。 
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  結果が表示されます。 

  少し多いようですので、  Ａランク（来店ランク）の顧客だけに送付することにしましょう。 

 

  絞込を押します。 

 

 

 

         ここをクリックして、Ａランクを選びます。 

 

      これで７０日以上来店の顧客で、Ａランクの顧客が抽出できます。 
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  リストが出来たら、Ｆ１：出力を押して、Ｆ４：ハガキ宛名印刷を押して 

  ハガキの宛名を印刷します。 

 

  デザイン面には、ほかのソフトで、２０％オフのクーポンを印刷してお送りします。 
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  事例３ 新規顧客リストと DM 出力 

 

 

   新規顧客のリストを、「顧客リスト／ＤＭ」機能から作成してみましょう。 

 

   ※新規顧客リストは、「新規顧客リスト」という別に機能があります。 

 

 

                   初来店日の期間を設定します。 

 

 

 

 

    期間中の新規顧客を「○」にします。 

 

    この例ですと、２０１１年１２月１日～２０１１年１２月３１日の期間の 

    新規顧客を抽出することになります。 

 

    条件が設定できたら「Ｆ７：抽出実行」を押します。 

 

    リストが作成されます。 

 

 

 



24 

 

 

  事例４ 来店予想リストからの受入 

 

 

     他の「来店予想リスト」や「売上モニタ（明細）」、「新規顧客リスト」「失客リスト」 

     などのリストから、顧客リスト／ＤＭに流し込む（受け入れる）ことが出来ます。 

 

     事例として、来店予想リストから、顧客リスト／ＤＭに受け入れます。 

 

 

 

    来店予想リストの画面を呼び出し、 

 

 予想範囲（日付）を入力、 

                          その他の条件を設定しＦ７：集計実行を 

                          押します。 

 

結果が表示されます。 
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  Ｆ１：出力を押すと、出力サブメニューが表示されます。 

   

            Ｆ５：顧客リスト/DM へ   を 押します。 

 

 

 

    このリストの顧客で、「顧客リスト／ＤＭ」のリストが表示されます。 

 

  ここから、さまざまな出力を行います。 

 

 

 


